

JUDEȚUL BIHOR
PRIMĂRIA COMUNEI CHIȘLAZ

R A P O R T -2014

Privind aplicarea prevederilor Legii nr.52/2013 privind transparența decizională în administrația publică

Apariția Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică a dat posibilitatea cetățenilor fiecărei unități teritorial-administrative să se implice în procesul de luare a deciziilor administrative și în procesul de elaborare a actelor normative.

Potrivit art.7 din Legea nr.52/2003, republicată, cu modificările ulterioare, Consiliul local al comunei Chișlaz, în cadrul procedurilor de elaborare a proiectelor de acte normative, a publicat anunțuri referitoare la această acțiune prin afișare la sediul propriu, într-un spațiu accesibil publicului.

Anunțul referitor la elaborarea unui proiect de act normativ a fost adus la cunoștința publicului cu cel puțin 30 de zile lucrătoare înainte de supunerea spre analiză, avizare și adoptare de către autoritatea publică. Anunțul a cuprins o expunere de motive, un referat de aprobare privind necesitatea adoptării actului normativ propus, textul complet al proiectului actului respectiv, precum și termenul limită, locul și modalitatea în care cei interesați pot trimite în scris propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ.

La publicarea anunțului a fost stabilită o perioadă de cel puțin 10 zile calendaristice pentru a primi în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de act normativ supus dezbaterii publice.

În acest sens s-a efectuat publicitatea cu privire la elaborarea următoarelor proiecte de hotărâri cu caracter normativ:

- proiectul bugetului local pe anul 2014;
- proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri pentru organizarea, administrarea și exploatarea pajiștilor permanente aflate în proprietatea comunei Chișlaz;
- proiect de hotărâre privind însușirea proiectului de stemă a comunei Chișlaz;
- privind aprobarea impozitelor și taxelor locale în comuna Chișlaz;

În anul 2014, Consiliul local al comunei Chișlaz a organizat un număr de 10 ședințe din care 6 ordinare și 4 extraordinare.

Toate ședințele organizate au fost ședințe publice.

Ordinea de zi a fiecărei ședințe, inclusiv ora și data, s-au afișat la sediul autorității locale, în loc vizibil.

Statistic, activitatea Consiliului local al comunei Chișlaz privind aplicarea și respectarea prevederilor Legii nr.52/2003, se prezintă astfel:

- numărul total al observațiilor și recomandărilor exprimate în cadrul ședințelor publice-niciuna;
- numărul total al recomandărilor incluse în proiectele de acte normative și în conținutul deciziilor luate-niciuna;
- numărul participanților la ședințele publice: 8.

-situația cazurilor în care autoritatea publică a fost acționată în justiție pentru nerespectarea prevederilor prezentei legi-nu au fost cazuri;

-evaluarea proprie a parteneriatului cu cetățenii și asociațiile legal constituite:foarte bună;

-numărul ședințelor care nu au fost publice și motivația restricționării accesului-niciuna.

Consiliul local al comunei Chișlaz acționează și în continuare pentru informarea și consultarea cetățenilor și a asociațiilor legal constituite asupra unor probleme de interes public astfel încât acestea să participe activ în procesul de luare a deciziilor de către autoritatea publică.

ÎNTOCMIT,
IOAN TIRITEU